



# DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

## CHAPADINHA - MA

QUARTA-FEIRA, 24 DE AGOSTO DE 2022

ANO II

EDIÇÃO DE HOJE, N.º 2927 – Página 01

[www.chapadonha.ma.gov.br](http://www.chapadonha.ma.gov.br)

ATOS DO PODER EXECUTIVO

### SUMÁRIO

ERRATA

PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADINHA-MA

ERRATA

EXTRATO ATA DE REGISTRO DE PREÇOS nº 60/2022 CONCORRÊNCIA Nº 001/2022-SRP

EXTRATO ATA DE REGISTRO DE PREÇOS nº 60/2022 CONCORRÊNCIA Nº 001/2022-SRP, do Objeto: registro de preços com vistas para eventual contratação de empresa especializada na prestação de serviços médicos de interesse da Secretaria Municipal de Saúde, vinculando ao prazo de 12 (doze) meses no Município de Chapadinha/M. Publicação no Diário oficial do Município, no dia 10 de Agosto de 2022, na página 10 – Edição 2917.

ONDE SE LÊ-SE:

LOTES	
LOTE 1 - MÉDICOS UNIDADES ESPECIALIZADAS	R\$ 3.324.711,84
LOTE 2 - MÉDICOS ESPECIALIZADOS	R\$ 254.707,20
LOTE 3 - MÉDICOS PLANTONISTAS	R\$ 8.201.623,72
LOTE 4 - ENFERMEIROS E TÉCNICOS DE ENFERMAGEM (UNIDADES HOSPITALARES)	R\$ 5.468.270,40
LOTE 5 - ENFERMEIROS E TÉCNICOS DE ENFERMAGEM (UBSF)	R\$ 2.136.081,60

LEIA-SE:

LOTES	
LOTE 1 - MÉDICOS UNIDADES ESPECIALIZADAS	R\$ 3.324.711,84
LOTE 2 - MÉDICOS ESPECIALIZADOS	R\$ 254.707,20
LOTE 3 - MÉDICOS PLANTONISTAS	R\$ 8.201.623,72
LOTE 4 - ENFERMEIROS E TÉCNICOS DE ENFERMAGEM (UNIDADES HOSPITALARES)	R\$ 5.468.270,40
LOTE 5 - ENFERMEIROS E TÉCNICOS DE ENFERMAGEM (UBSF)	R\$ 2.136.081,60